



瑞士仲裁的10大优势

1、 瑞士拥有久经验证的中立和稳定环境

瑞士在国际冲突中长期保持中立，经济政治稳定，这促使其成为国际争端解决的理想、可靠之地。虽然通过几个双边条约瑞士在经济上与欧盟有一定的关联，但瑞士并不是欧盟成员，因此，瑞士不会机械地遵从欧盟法律。瑞士的中立性和稳定性，使其特别适合作为长期国际合约的仲裁地。

2、 瑞士交通便利

瑞土地处欧洲的中心，航空和铁路运输四通八达。城市中心距离主要国际机场一般都在20分钟的车程内。瑞士拥有现代化、美观、可靠的基础设施。

3、 面向国际的瑞士和瑞士律师

作为一个历史上依赖国际贸易合作的小国，为满足国际贸易的需求，瑞士的外交、经济和法律特意进行了相应调整。同样，瑞士拥有大量精通多种语言、曾在世界各地学习或工作的律师。许多律师本身就来自不同的国家。

4、 瑞士拥有大量经验丰富的仲裁从业者可供挑选

由于其作为仲裁地的重要角色，瑞士拥有大量的仲裁从业者，他们通过担任仲裁律师获取了丰富的经验。这些接受过瑞士国内外历练的从业者们拥有国际化的视角，而且他们精通多种语言，这在当今日益国际化的世界是极大的优势。

此外，瑞士仲裁员是国际商会仲裁院最青睐的国家队。他们因对仲裁过程公平有效的管理而著称，由于接触了不同的文化和法律制度，他们能够轻松解决来自世界各地的争端。

5、 轻松点击桌面即可组织瑞士仲裁听证会

瑞士仲裁中心是可以通过任何一台联网计算机均轻松访问的网络平台。瑞士仲裁中心帮助安排在瑞士举行的仲裁听证会的方方面面，包括听力设备，酒店客房，法庭报告和翻译服务（参见[瑞士仲裁中心](http://www.swissarbitrationhub.com)，www.swissarbitrationhub.com）。

6、 现代、简明、灵活的瑞士仲裁法

得益于仲裁在瑞士的悠久历史，瑞士法用19条简明的条款规定了简单而又灵活有效的国际仲裁诉讼框架。

瑞士法院倾向支持仲裁，瑞士通过仲裁提供了一个适合高效解决国际争端的理想的法律环境（参见**现代灵活的瑞士仲裁法**）。

7、 （成本）高效、针对当事人需求量身定制的“瑞士风格”仲裁

当事人期待完全平衡的程序：有来自仲裁庭的充分明确的指导，但没有傲慢的干涉；必要时可以提供文件印制，但不会使程序负担过重；询问证人和专家是程序的一部分，但不可以耗时数个星期才结束，在当事人一致认为询问多余时可以选择放弃询问。如果当事人双方同意采用仲裁庭促进和解，瑞士仲裁员在这方面也特别有经验。总之，程序是流线型和人性化的，且性价比高，这就是瑞士式仲裁作为一种高效和常识性的争端解决程序声名鹊起的原因。

8、 瑞士是全球最受欢迎的仲裁地之一

瑞士一直是最频繁选用的仲裁地之一，在竞争最受欢迎的国际商会仲裁诉讼仲裁地的头衔时，对手只有国际商会所在地的法国。瑞士也是主要的国际体育仲裁地，每年都要裁决数百件体育仲裁案。

9、 驳回诉讼仅需6个月，性价比高并且可以直接拒绝诉讼驳回

瑞士国际裁决仅能在瑞士最高法院上诉，且上诉理由非常有限。在有限成本的基础上，从裁决之日起6个月内，最高法院将做出最终判决。如果当事人均不在瑞士，凭全部或仅某些理由，他们也可以直接拒绝接受诉讼驳回。

10、 瑞士法院非常支持仲裁

瑞士法院一贯尊重仲裁。针对仲裁裁决的上诉通常会被驳回，只有不到10%的上诉能够成功——大多数情况下的驳回上诉是必要的，以确保程序得到保障且正当程序得到遵守。

总之，瑞士拥有一系列独特的优点

瑞士的优势解释了它成为如此受欢迎的仲裁地的原因，在瑞士约三分之二的国际案件当事人全是外国人。这些优势经过时间检验并且值得信赖：当前的瑞士仲裁条款保证了将来顺畅的争端解决程序。